KBagp
NPAMOYroJibHUK

YPOK MATEMATUKWN 2 KJTACC
YMK' «[THL>»

YUUTEJ1Ib MBOY «COLLN244»
MAMAEBA TATbAHA HUKOJIAEBHA




B cybboTy n BockpeceHbe Onga roctuTt y
6abyLUKK, a B ocTalnbHble AHW HEOENW XXUBET
noma. CkornbKko aHeun B Heaento Ongd XXUBeET
aoma?

YuuTtenbHuua nuLeT Ha JOoCKe Ynucna B
TakoMm nopsake: 5, 10, 15, 20,... Kakue
cregytoLime Tpu Yncra oHa OormKHa
3anuncaTtb?



18 +42 = 30- 12=
42+ 28 = 60- 25 =
35+ 63 = 47+ 53 =

KOA K CJIOBY:
60 35 28 18 /70 100
N Y P bl 7 ®



JBEpPpKAa NpaBUJIbHOCTU OTBE

OPUIyPbI







ETBIPEXYIOJIbHUKNA

e PASAEJIN  OUT'YPBI HA ABE T[PYIIbl




YeTbIpEXYroSIbHUK, Y KOTOPOro BCE
Yrbl NPsiMble, HA3bIBAETCH

NMPAMOYIOJIbHUKOM



[TpAMOYIroNIbHUK, Y KOTOPOIro Bce
CTOPOHblI UMEKT OANHAKOBYHO AJINHY,
Ha3biBatoTcd KBAAPATOM
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KBAAPATDI YETBIPEXYFO/IbHUKN  MPAMOYTOJIbHUKN



YETBIPEXYIOJIbHUKW MPAMOYIOJIbHUKW KBAAPATDI






= YeM NOX0XKM NPAMOYFONIbHUK U
KBaapart?

- HeM oTinvyaeTca NpaAMOYroJibHUK
OT KBaapara?




nobon kBaapat MNpPSMOYroJibHUK

nobon NpaMoyrosibHMK Keaapat



Monoaubl!

[10 BCTpeuum.




